



ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΦΟΙΒΟΥ ΚΛΟΚΚΑΡΗ

Πετυχημένη η Χοροεσπερίδα ΘΟΪ Φιλίας

Του Παναγιώτη Μάρκου

Μεγάλη επιτυχία γνώρισε η ετήσια χοροεσπερίδα του ΘΟΪ Φιλίας στο ξενοδοχείο "Holiday Inn" στη Λευκωσία. Η όλη εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Υπαρχηγού της Ε.Φ. Αντιστράτηγου Φοίβου Κλόκκαρη. Παρευρέθηκαν ο επιτετραμμένος της Ελληνικής Πρεσβείας κ. Γιώργος Πουκαμισας, ο Έπαρχος Λευκωσίας κ. Αργύρης Παπαναστασίου, εκπρόσωπος του Αρχηγού της Αστυνομίας, του Διοικητή της ΕΛ.ΔΥ.Κ. και αρκετοί άλλοι επίσημοι. Αρκετά σημαντική ήταν η παρουσία Φιλωτών και φίλων τους.

Το Θρησκευτικό Ορθόδοξο Ίδρυμα "Προφήτης Ηλίας" Φιλίας έχει διανύσει μισό αιώνα ζωής και συνεχίζει, χάρη στην ενεργό συμπαράσταση φίλων των Φιλωτών και φίλων, δυναμικά στην ιστορία του. Το ΘΟΪ Φιλίας έχει καταξιωθεί στην συνειδητική του κάθε Φιλιώτη, αλλά και του προσφυγικού κόσμου γενικότερα, γιατί αποτελεί εστία αγώνα και

αντίστασης στο άδικο. Κι' αυτό, γιατί συνεχίζει μια παράδοση και γιατί αγκαλιάζεται με αγάπη από όλους τους Φιλιώτες.

Την περηνή χρονιά, το προσφυγικό σωματείο συμπλήρωσε 50 χρόνια αγώνων, και με την ευκαιρία αυτή έγιναν λαμπροί γιορτασμοί. Αποκορύφωμά τους υπήρξε το 15ήμερο εκδηλώσεων για την Ιστορία, της Αρχαιότητας και τον Πολιτισμό της Φιλίας, που έγινε σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας και το Τμήμα Αρχαιοτήτων. Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, αρχαιολόγοι που κατέφθασαν από πολλές χώρες, μίλησαν για τον "Πολιτισμό της Φιλίας", μια νέα ιστορική περίοδο που αποκάλυψε η αρχαιολογική σκαπάνη. Άλλες εκδηλώσεις ήταν ο γιορτασμός των επετείων 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου, με κύριο ομιλητή τον πρόεδρο της Ελλάδας κ. Χρίστο Παναγόπουλο, όπου τιμήθηκαν οι Φιλιώτες μέλη της ΕΟΚΑ, της ΠΕΚΑ και της ΑΝΕ. Όλες οι εκδηλώσεις στέφθηκαν με εξαιρετική επιτυχία και το Διοικητικό Συμ-

βούλιο πήρε τα συγχαρητήρια από κρατικούς και άλλους φορείς.

Ομάδα όνειρο έχει χαρακτηριστεί φέτος, η ποδοσφαιρική ομάδα του ΘΟΪ, που φιγουράρει στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα της Α' Κατηγορίας της ΕΠΟΠΛ. Στην προσφυγιά, να παρουσιάζεσαι με ψηλές φιλοδοξίες είναι πραγματικά τιμή και περηφάνια για τον κάθε Φιλιώτη.

Οι νεαροί κυρίως ποδοσφαιριστές του, τιμούν το προσφυγικό χωριό την Φιλιά, και αγωνίζονται στον αγώνα τον καλό, προς δόξα του αθλητικού πνεύματος και του ΘΟΪ. Η ομάδα με προπονητή τον Άντρο Σοφοκλέους και βοηθό τον Μάκη Ιωάννου είναι και στον θεσμό του Κυπέλλου της ΕΠΟΠΛ και μετά τους αγώνες της ΣΤΟΚ φιλοδοξεί να μεταπηδήσει στην Δ' Κατηγορία της ΚΟΠ. Κι' αυτό θ' αποτελέσει το μεγαλύτερο άθλο του ιστορικού σωματείου στην 50χρονη παρουσία του.

Στην ετήσια χοροεσπερίδα εκφράστηκαν ιδιαίτερες ευχαριστίες στους κυρίως

Ανδρέα και Γιώργο-πατέρα και γιο-Χατζήμηνα (Σιεπτάνη), Φιλιώτες που αγαπούν με πάθος το σωματείο και την ποδοσφαιρική ομάδα, με όραμα να δουν το ΘΟΪ στην Δ' Κατηγορία. Ευχαριστίες εκφράστηκαν επίσης στους κ. Λάκη Ζωΐδη (υποστρατηκή και χορηγό της ομάδας), Ηλία Γ. Χ' Στυλλή (αρχηγό ποδοσφαιρικού τμήματος), Ανδρέα Χ' Στυλλή, Στέλιο Χ' Στυλλή, Γεώργιο Θεοδώρου, Μιχαλάκη Αυγουστή, Μιχαλάκη Θεοδούλου (έφορος ποδοσφαίρου) στον αθλίτρο Φοίβο Ιακώβου (προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες) και τα καταστήματα FERRO Και ZETEN Ltd.

Το έμφυχο υλικό του ΘΟΪ: Κυριάκος Αργυρού, Πάργος Αργυρού, Χούλιο, Πάννος Τουμπής, Αντώνης Αντωνίου, Σπύρος Χαλούτσης, Άντρος Σοφοκλέους, Μάκης Ιωάννου, Νίκος Τσιλεπέτης, Νεκτάριος Μαυροδής, Λευτέρης Π' Ελευθερίου, Ιάκωβος Μακρίδης, Κώστας Ράσπας, Ανδρέας Κωνσταντίνου, Χριστόδουλος Νικολάου, Ρένος Κασούλης, Μιχάλης Νικολαΐδης και Πάμπος Παρθαλής.